



«Красота человека в сравнении со всеми другими наиболее целесообразно устроенными животными – это, кроме совершенства, еще и универсальность назначения, усиленная и отточенная умственной деятельностью, воспитанием».

Иван Ефремов
«Сердце змеи»



Январь прошел. Интересно

Много лет назад, когда я училась в школе, мы высчитывали, по сколько лет нам будет, когда наступит 2000 год, начнется третье тысячелетие современного летоисчисления, которое ведет свой отсчет, как известно, от Рождества Христова. Это казалось немыслимой временной далью.

И вот уже наступил последний год первой четверти того «далекого» тысячелетия. Кому не жаль прожитых лет? Тому, кто был в постоянном движении, развитии, кто ставил новые цели и достигал их. Кто умел в каждом дне, в каждой детали окружающего мира находить что-то интересное, а если не находил – создавал сам.

Эти «правила жизни» не поменялись. Время течет одинаково для всех, но кому-то есть что вспомнить, а кто-то на вопрос «Как прошли зимние каникулы?» может лишь ответить: «Ничего интересного».

У ребят, которые написали в этот номер, интересное точно было. Одни учились сочинять юмористические сценки – увлекательно! Другие участвовали в организации в январе лыжных гонок на призы «Областной газеты» – вставали на лыжи или в качестве волонтеров помогали это сделать другим желающим. Третьи постигали азы журналистики на окружном медиафестивале, который привлек внимание юнкоров со всей области.

Светлана ЛЕБЕДЕВА,
руководитель
проекта «ОГ-ого!»

Материалы проекта «ОГ-ого!»
можно прочитать на специальной
странице сайта «Областной газеты»
и на странице во «ВКонтакте»



ogogo.oblgazeta.ru



VK.com
/ogogooblgazeta

ФОТО ИЗ АРХИВА АНДРЕЯ МАШИНСКИНА



Выступление сборной команды Арти+Новоуральск «Ё-моё»

Три дня сплошного веселья

Так прошла «Зимняя школа КВН» в поселке Арти

Огромное количество хороших юмористических сценок можно было увидеть недавно в Артинском лицее. С 6 по 8 января там прошла «Зимняя школа КВН-2025», мероприятие областного оздоровительно-образовательного проекта.

По словам ее организатора **Андрея Машинского**, специалиста объединения детских, подростковых и молодежных клубов Артинского МО, «Школа КВН» в нашем поселке проводится два раза в год – зимой и летом уже с 2007 года. Ее цель – научить детей правильно шутить. Как это правильно? Значит, шутить «по возрасту», на такие темы, которые интересны и понятны детям, а также правильно выставлять шутки. Причем, каких-то определенных тем на протяжении реализации всего проекта не задавали, дети писали о том, что их интересует, и миниатюры получились абсолютно разными, длительность каждой – до 30 секунд.

На «Школу» в п. Арти съехались команды из разных городов Свердловской области – Новоуральска, Красноуфимска, Качканара, Екатеринбург, Камышлова и Камышловского района. Три дня ребята посещали мастер-классы, писали юмористические рассказы и сценарии, из которых собрали потом цельные выступления и показали их на гала-концерте 8 января. В итоге победы в номинациях распределились так: «Лучший актер проекта» – **Тимофей Кузнецов**, команда КВН «Камышловские», 1-е место – «Камышловские» (Камышлов и Камышловский район), 2-е место – «Ё-моё» (Арти и Новоуральск), 3-е место – «Максик» (г. Екатеринбург); «Лучшая шутка» – команды «Фрекен Бок» и «Наперекосьяк» (г. Красноуфимск); «Лучший номер» – «Братья Славяна» (г. Качканар); «Лучшая миниатюра» – «Они мне нравятся» (Артинский лицей), «Осторожно, весело!» (Артинский лицей), «Мы в тренде» («Сигмули первой школы», школа №1, п. Арти).

– Такие школы нужно проводить как в крупных городах, так и в небольших населенных пунктах, – считает Андрей Викторович. – Польза в том, что дети учатся импровизировать, и, соответственно, что-то познают. Это возможность попробовать себя, понять, что нравится именно тебе. А еще КВН – один из способов познакомиться со множеством профессиональных сфер, связанных со сценой, телевидением, рекламой, продюсированием и т. п. И это не просто теоретическое знакомство – здесь все познается через голову, руки и ноги: ребята сами сочиняют сюжеты и шутки, ставят танцы и миниатюры, шьют костюмы, изготавливают реквизит.

А что же о «Школе КВН» говорят дети? Своими впечатлениями поделилась **Арина Машикина**:

– Для меня «Школа КВН» прошла очень хорошо. Было много мастер-классов для новичков в КВН по написанию юмористических текстов,

был конкурс на импровизацию. Сказать, что я чему-то научилась, я не могу, ведь эти азы КВН я знаю уже давно, но способность в написании шуток у меня укрепилась. Атмосфера дружбы и сплочения давала ощущение комфорта. Мы находились рядом друг с другом, что помогало нам больше общаться, знакомиться с участниками других команд, а сама я участвовала в команде «Ё-моё».

Многие ребята, по словам организаторов, благодаря игре в КВН смогли выбрать свой путь в жизни, профессию. Может, кто-то был о себе невысокого мнения, а в команде стал незаменимым человеком. За эти три дня ребята насмеялись, нашутились и наобщались, а сейчас будут отдыхать, набираться сил и придумывать новые шутки, но уже для «Летней школы КВН»!

Полина БЕССОНОВА,
юнкор газеты
«Голос Лицея», п. Арти